

南灣華人基督教會

2006 年受洗見證集

**Michiana Chinese Christian Church  
Collection of Testimonies in 2006**

# 目 錄



2. 受洗見證 ..... 林力仁 Wandella Lynn .....
3. 神的大愛對我生命的改變 ..... 梁聰 .....
4. 永恆的愛 ..... 徐維遜 .....
5. 來自天上的愛 ..... 徐曼施 .....
6. 郭雅卉見證 ..... 郭雅卉 Angela Kuo .....

林力仁  
*Wandella Lynn*  
June 10, 2006

### 受洗見證

由於出身自基督教家庭，每星期到教會去已經成為我生活的一部分。小時候都不明白為什麼每星期都去教會，只知道那裏是學習聖經的地方。而學得越多，智慧也越多。再者，我讀過的學校都是基督教學校，上聖經課也因此成為理所當然的事。基督教一直伴我成長，我也發覺我因此從小就已經接受了它。

可能我從小到大都沒缺沒乏，安安穩穩，所以一切都樂於現狀，從來沒想過要受洗。加上在我以前的教會許多受洗的人都是十八歲以上的，應該是因為成為會友一定要是成年的原因吧，所以一直沒有人問我要不要受洗。其實我也有受洗的念頭，但是從來沒有真正的考慮過。直至剛來到 MCCC，有一位姊妹問我為什麼不受洗。我照樣的回答她我在以前教會的情況，但是她問我自己是否願意受洗。從那時開始我一直在想這個問題。在電話跟媽媽聊時她也叫我去受洗，但是我跟她說我沒準備好因為我還沒做好一個好基督徒，然後她告訴我如果我要等到成為好基督徒才去受洗的話，那麼我一生也沒辦法受洗。她說得對，何況受洗的真正目的是要在眾人面前作見證。於是我便開始想要把我的信仰弄清楚。

在這個過程中我覺得最困難的是要分辨清楚究竟我是信這位神，還是只是知道祂的存在。我多番的問自己，也多番的禱告。神很奇妙地一一解答我的問題，祂透過我身邊的人告訴我祂的存在，也讓我感受到祂賜下的恩典是豐盛的。我相信神，相信耶穌基督為了贖回我這個罪人甘願被釘死在十字架上。我願意透過聖靈經歷神。求神繼續的帶領我，叫我謙卑地學習，好讓祂在我身上的美意成全。

## 神的大爱对我生命的改变

梁聪

在中国，我学的是师范教育，研究的是艺术教育。我在中学教书 16 年，在教育局的教育教学研究室工作了 5 年，是我们城区的第一位艺术教育专职教研员。我的主管领导对我的评价是自从有了我这一位专职的艺术教研员，我们城区的艺术教育从此翻开了新的一页。这句话已经记载进我们城区的历史年鉴上。由于多年对艺术教育的执着追求，使我获得了许多的荣誉，其中一项是广东省给教师的最高荣誉。我还被马来西亚的华人校长访华团选中。如果不是因为马来西亚官方出了点问题，现在的我也许已经是马来西亚华文学校的中文教师了。我还得到了许多的政府特别的嘉奖：我在我们城区各中小学“将器乐引进课堂”；组织城区第一个童声合唱团、市政府(成人)合唱团等艺术教育活动使我的名字在城区教育系统几乎家喻户晓。我主管的端州区被评为全国艺术教育的先进单位。那样的生活和工作环境造就了我的骄傲；学生和家长的尊敬，领导的赞扬和同行的赞赏常常使我沾沾自喜。多年共产党唯物主义教育的影响，从学校到学校的生活经历严重地滞约了我对神的了解和认识。

感谢神，通过在美国经历苦难来帮助我和两个孩子认识神，使我们在有生之年得到那来自上帝的生命泉——在我们觉得几乎要走到生命的尽头的时候，神把祂的使者，一位基督徒（我们觉得是一位美丽的天使）带进了我们的生命中。她是一个美国人，退休教师。她给了我们广博无私的爱；她对我们的帮助完全超出了我们的想象。由于语言不通，我唯一可以做的就是不停地提醒两个孩子要“饮水思源”，将来一定要报答她！无独有偶！上帝很奇妙地把（我们觉得的）第二位天使 Jane 和张医生（教会的长老）带进了我们的生命。神用祂慈爱的手通过长老和 Jane，引领我们真真实实地认识祂。

出国前，我很赞同一句流行的话“人不是因为外表长得漂亮才美，是因为可爱才美”今天我想说的是：“活在耶稣基督里的人才会有真正的美”。

感谢神，使我认识到人的罪性，特别是来自自己身上的骄傲之罪；感谢神，让我们在南湾教会认识祂和学习祂的话语，使我发现基督徒身上那种与众不同的美：单枫弟兄主动地为我们一家划船，他们夫妻俩不厌其烦地教我的两个孩子报考大学；世开、成梅夫妇接我们一家三口参加查经小组聚会；李永涛弟兄为我女儿拍录像的耐心；鲍文涛、允中弟兄给孩子的电脑排查困难；Shirley 姊妹主动上门教我们学圣经，（她）送美味食品给我们的

“不经意；”牧师的冒雨上门关怀；阿 Ling 姐妹带我去旁听美国的幼儿艺术课，及时给我女儿送来 Crutches；在我尝试为孩子开设“艺术表演课”时，教会弟兄姐妹的大力支持；Helen 姊妹提供自己温馨的家给我为孩子上“艺术表演课”；班上的九个孩子，五个是我们教会弟兄姊妹的孩子，孩子们的聪明伶俐给我带来了无尽的快乐。还有长老和 Jane 送医送药上门，无数次的关怀问候等等… 所有的一切深深地震撼着我们的的心灵。记得远志明牧师说过的一句话“基督徒不见死，神的儿女不惧怕死”！我还想加一句“基督徒不会老”，因为耶稣基督舍己的爱会让你觉得他们充满了吸引世人的魅力；他们不会老，只会越看越耐看，越看越美！真是相见恨晚，今生无悔！

在南湾教会的短短的几个月使我明白了人生的目标和意义，我的生命开始发生改变：  
一、学习祷告。虽然常常被别人为我们的祷告深深打动，而且眼泪会脱眶而出，有几位姐妹为我情真意切的祷告已经永远地印在了我的脑海，但是我还是会害怕，最初还有点儿怀疑：神真能听到吗？后来是千言万语到了那一刻一片空白，什么也说不出来，所以我总喜欢对姐妹说“还是你们祷告吧，我想学习！”神是全能的，祂洞察一切，使我在祷告中经历祂的同在。

大概是一个月前，儿子说有一个 project 要与同学一起完成，而且要到同学家或图书馆完成，那天放学时他给我打了一个电话就去了同学家。这种事如果在中国我是根本不会往心里去的，他也不一定告诉我，但在美国就不一样，况且他曾经在学校被黑人同学欺负，经常听说校园枪杀案，几年来我们一家三口相依为命，他从来都没有去过同学家，从小他就习惯打电话回家报平安，几个小时过去电话没响过，我沉不住气了，我问女儿认不认识这位同学、有没有他家的电话，女儿告诉我见过这位同学，但没有他的电话，更不知道地址了，然后我问有没有老师的电话，回答是没有。我一下子心就像被掏空了一样，这样的時候，唯一可以做的就是信靠神，我和女儿开始不停地祷告：“神啊神，独一的真神，请你保守我的儿子，给他平安吧！我们一家三口都已经信靠你了，我们已经愿意顺服和全身心地为你做工了，求神怜悯……”感谢神！祂垂听了我和女儿的呼求，让喜乐重返我们的家园。当孩子平安到家，面对我的责备，儿子说了一句“妈妈，就算真出了什么事，我都是到了天堂与神在一起，你都不用担心啦！”神就是这样让我经历祂的慈爱。

二、人生观和价值观的改变。信神以前，在为人处事等方面，我对孩子的教育，讲的

最多的就是“请你设身处地的在别人（对方）的位置上想一想”，如今，我得到了最重要的理论和精神的依据，就是“你所做的、你所说的合乎神的心意吗？请你去读一读圣经！”我想这才是最高层面的教育。

我们所信靠的主耶稣是充满慈爱的、公义和大能的主，祂就是真理，就是道路，而我们这些被神拣选的人就应该以基督的心为心，活出耶稣基督的模样来。我们在人世上的生活目的就是荣耀神，成就祂的旨意。

以前在工作上、生活上、为人处事等方面总会先想想有没有好处、有多少收入、值不值得去做？帮助别人时也会愿意吃点亏，如果别人帮助过自己就一定要报答他（她），这样也心安理得了许多年。

信主以后，通过学习，让我彻底明白，人生的生活准则应该是“尽心、尽性、尽意爱主——我们的神，爱人如己。”“要管理和运用好神所赐的才能，成就主所喜悦的事情”这样才会有真正的心安理得。现在帮助别人、免费为孩子上课，只要一想到这是神所喜悦的，心里就充满了喜乐。

以前的我可不是这样的，在中国上课，别的老师 20 块钱一节课，我至少收入 60 块钱才会去上课，好像那才是人生的价值。

“爱人如己”“施比受更为有福”是最频繁地触动我的心弦的神的话语，也是我的新生命的左右铭。“旧事已过，都变成新的了”我愿意从我做起，建造一个新我，去影响、帮助还没有信靠主耶稣基督的世人，让还不认识独一真神的所有的亲人和朋友早日归向祂，全身心地接纳祂，我更愿意在神的温暖的家中，在神的儿女的帮助下，认罪悔改，一心一意地追随主耶稣基督，直到永永远远。

我还要感谢神给我的两个孩子带来了新的生命。他们在忙碌的功课学习中，还能抽出时间去阅读圣经，还把参加教会活动作为生活中最重要的一项内容；（他们）还打电话给我们在中国的亲人传福音呢！每天的祷告自然是少不了的啦！

感谢神，让我看到了我们祖国教育的失败——如果没有耶稣基督的主导，我们的教育就会是一种空洞的，没有灵魂的说教。同时我还想到了自己的责任——帮助祖国的亲人和所有的孩子信靠耶稣基督，在中国建立教会和开办基督教学校。我深信只有耶稣基督能够救中国！但愿这些都不仅仅是一个梦。

2006 年 12 月 24 日

## 永恒的爱

徐维逊

我是一个喜欢捕捉新事物而不愿驻足时间太长的男孩，因此虽有小聪明但学习成绩并不拔尖。以前的我急功近利，根本不会替人着想，更不用说关心爱护他人了。感谢神，在我处于人生的危难之中把我搀扶起来，让我看到了那来自天上的爱。

三年前，刚到美国不久，在南卡罗莱那州，我第一次感受到了神的存在。由于语言的问题，经学校老师的介绍，我和妈妈姐姐到了 Yeaman's Hall Presbyterian Church 学习英语。我们的老师是一位退休的英文教师，Ms. Davis。在她身上，神的爱是不言而喻的。在周末她带我们到超市购买生活用品；在圣诞节时邀请我们到她家吃饭；当我和姐姐在完成学校布置的 projects 遇到困难时，我们第一个想到的就是她……但由于各种的客观因素，当时我们三个都并没有真正地认识信靠主，只知道冥冥之中有一位伟大的神在帮助支撑着我们。直到几个月前，在神的安排下，我们来到了南湾教会，在基督徒的热心关怀下，再一次感受到神的同在。

记得一个多月前，姐姐在学校饭堂里不小心被同学的书包绊倒在地，扭伤了左脚脚跟。放学回家后，看着姐姐痛苦的样子，我和妈妈一筹莫展。因为我们没有医疗保险，所以如果姐姐到医院做检查治疗的话，所需费用是相当的昂贵。于是我们低头祷告，求上帝怜悯医治姐姐的脚。然后妈妈打电话向 Jane 和张长老求助，没想到他们一听，二话不说，马上带上药酒纱布，亲自来到我们家为姐姐疗伤，使我们感动不已。我们相信如果不是神的儿女，没有人会这样忘我无私地奉献他们的爱。

感谢主，祂不但让我感受到祂的爱，还让我看到了祂的公义。在信靠主耶稣以前，如果我被别的同学插队，除了心里感到不平外，我会想方设法地向值勤的

老师投诉，希望能阻止那些人的行为。但由于各方面的因素，老师们大多对这种情况是无能为力。于是为了维护自己的利益，我不惜损害其他同学的利益，心安理得地加入插队的行列。但在信靠主耶稣以后，我完全改变了在这个问题上的看法。有一次在学校排队拿午饭，我溜上前面跟一位同学假装聊天，希望能省一点时间。谁知道被两个排在后面的女同学发现，她们义正言辞的警告我，威胁说如果我不马上离开，呆会轮到我的时候，她们就向分饭的阿姨揭发我，让我吃不了兜着走。当时我虽然没有马上妥协，但心里感到害怕和羞愧，好像有一个声音在里面谴责我的不是。最后我还是灰溜溜地排到另外一条队，（这一次就不敢插队了）。在拿到饭以后，我一坐下马上向上帝悔罪，求祂仁慈原谅我，同时也感谢祂把良心赐给我，在我做的不对的时候鞭打我，提醒我。

能有这样一位伟大的神作我一生的导师，我感到十分幸运，而且愿意一生信靠祂，为主在地上的事业作出贡献，向更多的人传讲福音，让更多的人归向神。

2006年12月24日



## 来自天上的爱

徐曼施

我从小就是一个令人羡慕女孩，生长在一个让长辈百般宠爱的知识分子家庭。妈妈为我创造了美好的生活和学习环境，使我还在上小学就成了小有名气的小学生：上电视，音乐学院的老师为我作曲——民族乐团伴奏，代表我的家乡——肇庆市参加广东省的艺术精英比赛。12岁考入星海音乐学院附中主修中国乐器——笙，14岁成为全国笙音乐家协会会员，15岁以优异成绩考上星海音乐学院作曲专业。铺满鲜花的成长道路使我对未来编织了许许多多美丽的梦……

然而，家庭的变故，使我来到美国后，一下子进入了生活的底层。除了要应付繁忙的学业外，还得到餐馆打工，以及面对恶劣的家庭环境……与此同时，神把一个又一个“天使”带进了我的生命中。我们从基督徒的身上得到了神的大爱，我看到了自己身上的罪。我学会了祷告，我得到了人生最最重要的礼物——耶稣基督的爱。

刚来美国的时候，为求生存我们不得不到教堂求救。就这样，神献给我们祂的第一位“天使”——Mrs. Davis和她的家人。我们得到了无数的帮助，心里也非常感动。尽管如此，星期天参加教会礼拜也只是碍于不好意思并没有受到圣灵感动。2006年1月，我们全家因生活所迫搬到了Indiana，接着神献给我们第二位最重要的天使——Aunt Jane和Uncle Dew。他们使我们真正的认识了神，使我们得到来自天上最宝贵，最美丽的祝福。是他们使我们经历了神的同在，获得了新生。感谢神！

在认识到主耶稣作为我唯一的救主后，我有了不同程度的改变。小时候，每当遇到困难的时候，我就会找妈妈倾诉。到了中学的时候，我就会向同学倾诉。但是，总是觉得两种方法都解决不了我的根本需要。我还是不清楚问题的实质。即使家庭生活的优越和在学校的出色表现，我还是会很不开心，郁郁不乐。在认识主之后，我不再彷徨，我不再忧伤，我发现笑容会经常浮现在我的脸上。我找到了生命的源头。我找到了生命的依靠，我认识到了生存的意义。

通过🙏祷告我亲身经历了神的同在。在彼得前书第五章6—11节，彼得告诉我们“那次诸般恩典的上帝……必要亲自成全你们，兼顾你们，赐力量给你们。”信靠主不久后，我们尝试去说服家里的人去信靠主耶稣，但是屡遭拒绝，尤其是我的外婆。她一直是一位优秀的中国共产党员。因为工作刻苦努力，十几岁就当上了小学校长，不久又被提升为中学校长。就这样当了四十年校长，一对儿女孝顺听话，退休后家庭生活幸福。一生可谓是一帆风顺。就这样，造成了外婆的骄傲和固执。所以当我们向她提起主耶稣基督时，遭到了她的百般拒绝，并表明“没有共产党，就没有我们今天的生活。”当天晚上，我，妈妈和弟弟决定为此向神祷告，希望神能施展祂的大能与大爱，在外婆及我们所有的亲人朋友身上做工，使他们能够早日接受主耶稣作他们生命的救主。一个月后当我们再次打电话回去给外婆的时候，外婆不单止没有拒绝，还表现出对基督教极大的兴趣，提出了很多问题。我哭了，我知道这是神亲自在外婆身上做了工，我知道神垂听了我们的祷告。我们三人都非常地激动，神是多么的爱我们，我们一次又一次的背离祂，祂却“道成了肉身，住在我们中间……”，更为我们而死，背负了我们所有的罪。就是为了重建一

条与我们能够交通的管道。我流下了幸福的眼泪，我是多么的幸运，外婆是多么的幸运地被神拣选作为祂的儿女。

在芝加哥学习的四天，我心的最后一道墙被神的爱冲毁了。我在神面前立志，愿意作为一个活祭献给神。我愿意背起十字架跟随主耶稣，只要主肯用我。我愿意为主耶稣献上我的生命，只要主肯用我。主啊，您的女儿要回家了。

二零零六年十二月二十四日

## 郭雅卉見證

該怎麼開頭呢？心中真的是有太多太多無法用言語來形容的感謝。我只是個不起眼的普通學生，也不曾成就任何大事，甚至連學生的本分都很難做好的一個普通人。在認識神之前我是個非常負面的一個人，曾多次想死了算了，凡是以負面的想法為主，我常說我的心情總是陰天，心裡總是下著大雨和有層厚到撥不開的烏雲，不覺得快樂，或任何事可以讓我快樂。每天都像行屍走肉，對任何事都是漫不經心，任何事都是不在乎，無所謂。對未來更是一無所知，更沒有自信去做任何事情。在大學畢業後因為對找工作一點也沒有信心，覺得自己沒有任何能力去跟人家爭，也覺得自己知道的之事實是在是太少太少，所以在很匆忙的情況下申請了研究所。進入研究所後學校要求我要考 GMAT 考試，所以我在拿很多課同時也在準備這個考試。我對這考試一點也沒有概念只知道是考數學和英文，在考過幾次後，感謝我的一位朋友願意教我數學。在她的幫助下，我再次嘗試考試很多次，但成果並沒有達到學校的要求。一天比一天灰心，一天比一天失望。覺得未來真的是離我越來越遠。在我最失落，和無助的時候，在一個感恩節聚會中我認識了佳佳姐姐，是神派來的第一位天使，在認識她後，間接的認識了神，在幾次佳姐陪我去考 GMAT 後都會回到在 IUSB 的查經小組聚會。牧師總是笑臉的問候，還有每次唱的詩歌，總是讓我心裡溫暖很多。在考完試，失落時，小組聚會的溫暖讓我再次有力衝下去。我漸漸發現我的能力實在是太渺小，我實在是沒辦法靠我自己來撐過去了。

就算佳佳姐的鼓勵，朋友的幫助，源源不斷的來，我還是沒辦法通過考試，沒辦法讓家人和朋友們放心和見到好成果。這時我領悟到我真的需要一個誰都給不了的力量陪我走下去。我需要依靠 神。所以在退休會時，我決志要信主。

我是非常容易和放棄的人，但是認識佳佳姐和 神後我學會不輕易放棄。佳姐常告訴我，再辛苦再難走 神都會陪我走。在退休會決志後，上帝又再次派了另外一位天使來幫助我，就是成梅阿姨。她鼓勵我，教導我如何讀聖經。我漸漸的學會了依靠 神。我不會禱告，但在佳姐和成梅阿姨的帶領下，漸漸學會了如何禱告。漸漸的有股力量 and 平安慢慢的充滿我的心。在考試困苦和無助時，佳佳姐不辭辛苦的鼓勵我，要有正面的想法，要對任何事都用心，不可以像以前那樣凡事都負面和不在乎，在我盡了我該盡的義務後，神會帶領我的。再不斷的鼓勵和 神不斷透過聖經教導我。我改變了許多負面的想法和對事的態度，但還有很多很多我還是需要學習和改變。在認識 神後覺得心裡的那層烏雲好像可以撥開，也見到一道曙光，雨也不在那麼常下了。雖然日子是一樣的過，但覺得不再那麼無助和徬徨。在信主後，就像終於回到出充滿愛的家一樣，心中的重擔似乎可以暫時卸下，有個依靠可以休息。但是並不是信主後就沒有苦難和困難，之前的困難依然存在著，阿姨和佳姐也常跟我說：『我們的 神是信實的神，你所求的祂必應允。雖然天色不常藍，雖然苦難還是在，但 神有祂要透過這些事考驗我們和教導我們所不知道的事。』漸漸的我學會了看之前的一些苦難當學習，當上帝要教導我的管道。心也不在那麼苦，和失落了。

在認識 神後我常感動到流淚，聽詩歌到流淚，有時是覺得被 神的愛所感動，有時是因為感恩。我學會了感謝和感恩，困難再也不看做是遭天譴，我看做學習和成長的考驗和凡事都感謝。感謝 神在不同時候賜給我不同的天使來幫助我，無論是佳佳姐的關心，鼓勵支持和不放棄我，朋友的幫助，還是成梅阿姨的鼓勵和幫助，都是我以往所沒有的溫暖。也感謝 神賜給我一對愛我的父母，不管我如何的失敗，他們總是支持我對我不灰心和不放棄。眼前的路依然很漫長，未來雖然一樣迷惘，可是我相信 神會帶領我，祂在我身上另有祂的安排的。我也知道我難過哭泣時 神的手會為我擦去眼淚，我也不再覺得孤單無助，因為現在我有 神的帶領和同在，我有從 神來的力量，也深信祂一定會陪我走接下來的每一天。